

## 广东新闻界学习贯彻十九大精神 誊写无愧于新时代壮丽篇章



坚持以人民为中心的创作导向

11月30日，广东新闻界“名记名编名主持人”学习贯彻十九大精神座谈会在广州举行。来自省市主要新闻媒体的“名记名编名主持人”代表共聚一堂，各人你一言我一语，就深入学习宣传贯彻十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想作了交流。

“十九大陈诉是我们的精神富矿，我们也将努力投身‘大学习、深调研、真落实’运动，把学习宣传贯彻十九大精神贯穿融入到一样平常的采访中，更自觉地坚守主流阵地，更自信地讲好中国故事、广东故事。”曾小强说。

“‘为学之实，固在践履’。在以后的事情中，我和同事们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想头脑为指引，充实施展南方谈论高地作用，解读阐释好十九大精神。”丁建庭说，“南方网红·丁建庭事情室将抓好流传手段创新，以‘叮咚快评’品牌为抓手，在南方+客户端、南方网推出更多新媒体谈论产物。”

朱克奇说：“我们要起劲创新流传手段，奋力提高新闻舆论的流传力、指导力、影响力、公信力。‘不要人夸颜色好，只留清气满乾坤’。我们新闻事情者就应该这样，要使社会充满正气和正能量，推动社会的生长、前进。”

紧抓机缘加速推进革新创新

南方报业传媒团体南方日报谈论员丁建庭说，一个月来，南方日报用25篇谈论员文章和16篇理论文章深刻解读阐释十九大精神，一连刊发学习宣传贯彻十九大精神、深入学习《习近平谈治国理政》第二卷、学习贯彻省委十二届二次全会精神等三组系列谈论，在“热门话题”、“粤论粤明”、“学界视察”、“专家视点”、“高端走笔”、“实践中来”等专栏中，集中刊发学习宣传贯彻十九大精神的理论文章，成为广东宽大党员干部学习贯彻十九大精神的主要参考。

南方财经全媒体团体21世纪经济报道首席谈论员张立伟说：“中国特色社会主义进入了新时代。新时代要有新气象新作为。作为财经新闻事情者，我们要学懂弄通做实十九大精神，准确明白和掌握十九大陈诉中提出的新头脑、新论断、新提法和新行动，联合财经领域现实，有针对性地开展宣传事情，为贯彻和落实十九大提出的各项使命和目的作出应有孝敬。”

慎海雄充实一定我省新闻舆论战线根据中央部署和省委要求，深入做好十九大精神学习宣传贯彻的阶段性成效。他强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想头脑为指引，进一步牢靠树立“四个意识”，做学习宣传贯彻党的十九大精神的排头兵。要深入开展“新时代新气象新作为”主题采访运动，推动十九大精神学习宣传贯彻往深里走、往实里抓。要深刻体会党的十九大关于新闻舆论事情的部署要求，紧抓机缘，加速推进革新创新，铸造“四铁”新闻舆论事情队伍，培育作育一批具有普遍着名度、美誉度的名家大师。全省新闻事情者要主动作为、敢于拼搏，起劲增强在各自领域的权威性、影响力、不行替换性，奋力提高新闻舆论的流传力、指导力、影响力、公信力。

会上，来自省市主要新闻媒体的“名记名编名主持人”代表共聚一堂，就深入学习宣传贯彻十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想头脑作了交流。

广州日报政文新闻中央记者黄蓉芳说：“在今年的记者节当天，我到场了广东省新闻战线第四届‘好记者讲好故事’演讲会。跟我们一起演讲的，有一个是来自广东广播电视台国际频道的记者，我们叫他小哈，27岁，澳大利亚人。他来中国六年，用流利的中文讲了《我与中国的故事》。我问他为什么要来中国做记者？准备要做多久？还回不回去？他说他原来是自己一小我私家来旅游，来了就不想走了，他就是喜欢中国的人文情况、喜欢中国的文化，喜欢广州的文化，就是想把中国的故事、广州的故事讲给全天下听。”

“今年在新加坡举行的‘香格里拉对话’上，作为集会正式代表，我们施展媒体融合优势，重磅推出《风云对话——2017香格里拉对话系列报道》专题，包罗文字和视频，都广受接待，让我们看到了媒体融合带来的价值。”姚忆江说，“我们将进一步起劲提升防务新闻报道格式，引领防务报道的热门和走向。开发短视频产物，推动防务数据库建设。开展国防教育大课堂等军事文化项目建设，开拓军事游戏领域新媒体产物等。”

广州日报文化新闻中央副主任徐晖说，习近平总书记深刻指出，新闻舆论事情的职责使命之一就是“成风化人”。广州日报《逐日闲情》栏目选取的文章，让读者在消闲之中，情绪上引起共识，心灵上获得慰藉滋养。一篇篇文章，引领社会风俗，启示人们心智，弘扬社会主义焦点价值观，起到了成风化人的效果。

广东广播电视台电视新闻中央副监制曾小强说：“深入学习宣传贯彻党的十九大精神，体现在我们的每一个采访、每一个画面和每一段同期声当中，我们要做到周全准确深入、既严谨又生动地把十九大精神讲清晰、批注白，使老黎民听得懂、能体会、可落实。我们开发了《党代表在下层》《新时代 新气象 新作为》以及《奋进新时代 实干新征程》等专栏，我和同事们深入社区、医院、学校以及机关单元，用镜头记载了广东各地学习宣传贯彻十九大精神的鲜活场景。”

南方报业传媒团体南方都市报首席编辑邹莹说：“党的十九大为媒体人的事情指明晰偏向。十九大陈诉中的‘大数据’、‘智库’等提法，让我这个南方都市报数据事情室的牵头人感应很是鼓舞和振奋。媒体可以成为智库领域的新生气力，‘媒体智库’也有多种形式。通过‘数据+智库’来辅助决议、洞察趋势、缔造价值，是媒体的机缘。”

深圳广电团体新闻频率节目部主任朱克奇说，对于党的十九大精神，新闻事情者自己首先要学深、悟透。要深刻体会和掌握十九大陈诉的精神实质，以陈诉的头脑看法和战略计划为依据，以陈诉的头脑要领和头脑方式为指导，来看待息争说我们现在的社会生涯。十九大陈诉提出要牢牢掌握意识形态事情向导权。作为新闻舆论事情者，我们首先要在政治上坚定，在是非问题上不能模糊，更不能摇动。我们要有自信，我们的事业是伟大的事业，我们的门路是准确的门路，虽然有艰难险阻，但我们一定能够到达胜利的彼岸。同时，我们要有比力深挚的学养，有比力富厚的社会实践履历，才气旌旗鲜明地阻挡和抵制种种错误看法。

把十九大精神讲清晰批注白

树立高度的文化自信

黄丽娜说：“我和我的同事们会真正把自己摆进‘大学习、深调研、真落实’运动中，更深入地相识国情省情，不停提升头脑水平和营业能力，用我们的革新创新和探索实践去占领流传渠道、掌握流传话语、实现流传效果，推行好党的新闻舆论事情者的职责使命。”

徐晖表现，《逐日闲情》将继续时刻保持敏感，知足主流读者的需要，内容上经心选择、整合、梳理，版式上细腻体现。现在，“诗意花城生涯圈”微信民众号也开办起来，向着新媒体融合的门路前进。我们将精选新颖灵动的、与时代情绪相顺应的、文思俱佳的散文随笔，加上精致的插图，起劲为读者送上更高质量的“心灵鸡汤”。

各人纷纷表现，将以习近平新时代中国特色社会主义思想头脑为指引，进一步牢靠树立“四个意识”，用手中的笔和镜头，聚焦新时代新气象新作为，讲好中国故事、广东故事，以新闻舆论事情者特有的敏锐，誊写无愧于新时代的壮丽篇章。

陈星表现，将继续推进节目创新，起劲将《谁语争锋》节目打造成为展示广东各都会特色文化的主要窗口，以高度的文化自觉和充实的文化自信，向天下展现岭南方言文化的魅力。岭南方言文化博物馆也将建设成为智能生态的博物馆。通过买通线上线下平台，用贴近的、生动的语言和方式，引发群众到场热情，传承文化活力。

11月30日，广东新闻界“名记名编名主持人”学习贯彻十九大精神座谈会在广州举行。省委常委、宣传部长慎海雄出席并讲话。

“这就是我们的文化软实力啊。”黄蓉芳说，“对记者而言，拥有文化自信尤为主要，由于只有这样，我们写出来的文字才会更有气力、更有色泽；只有这样，我们才气真正讲好中国故事，流传中国声音。都说记者笔下有产业万千，有毁誉忠奸，有是非是曲，有性命关天。在新时代，我以为，记者笔下，更要有家国情怀、人民情怀。”

南方报业传媒团体南方周末防务新闻部主任、南方周末网络副总编辑姚忆江说，习近平总书记在十九大陈诉中提出要强化中国特色新型智库建设。南方网红·姚忆江事情室将着力推进媒体融合生长，依托南方防务智库打造“防务智

库型”融媒体。

马志丹表现，纪录片具有真实客观、形象表达、潜移默化的特征，马志丹事情室将一如既往，坚持以人民为中心的创作导向，重视原创纪录片创作，不停生产精品，聚焦时代主题，光大本土文化，讲好中国故事。

邹莹先容，南方都市报近年来着力打造“南都指数”品牌，希望通过数据来实现量化、测评、服务和监视，是一种新闻生产流传形态的创新。推出的“广州都会治理榜”、“粤工具北振兴指数”等指数评价产物，引发业界关注。南方都市报将围绕中央、服务大局，以数据生产为焦点，自动将自身纳入国家治理系统和治理能力现代化建设之中，努力到场共建共治共享的社会治理格式，为南方报业智慧型文化传媒团体的转型举行探索。

广东广播电视台陈星事情室卖力人陈星说：“十九大陈诉提出要坚定文化自信，推动社会主义文化繁荣郁勃。作为一名文化事情者，我特殊受鼓舞、受激励。陈星事情室从建立以来，始终坚持以传承和掩护岭南优异传统文化为己任，以南方卫视和《谁语争锋》节目为主平台，从方言切入，推动岭南特色优异传统文化的创新与流传。我们感受到，坚定文化自信，这是我们的历史使命和时代继承。”

省委宣传部、省网信办、省新闻出书广电局、省记协、省新闻学会、广州和深圳市委宣传部有关卖力人，省直和广州、深圳主要新闻媒体卖力人等出席集会。

广东广播电视台马志丹事情室卖力人马志丹说：“习近平总书记强调，永远把人民对优美生涯的憧憬作为奋斗目的。人民的态度，也是新闻事情者应该坚守的矢志不渝的态度。作为一名新闻老兵，至今仍然奋战在一线的纪录片事情者，我深深体会到，纪录片从来不是社会的机械记载，不是生涯的刻板写照。一部纪录片作品，体现了创作者的眼界、审美、情怀，更主要的是，体现了创作者的态度。从《人在异乡》到《追梦在路上》《我们的青春》《中国梦·创新动力》，2004年以来，马志丹事情室创作的纪录片作品共计500多部，无一破例是‘沾着泥水、带着露珠’，植根生涯、聚焦人民、激励人心的现实主义作品，既接地气，又有深度、有温度、有深情。”

学习心得

羊城晚报政文编辑部副主任黄丽娜说：“党的十九大是一次胜利的、催人奋进的大会。我很幸运地在北京到场了十九大的采访报道事情，认真学习了习近平总书记作的十九大陈诉，并在采访中与多位广东选出的十九大代表举行了学习交流。回到广州后，根据省委宣传部和报社的部署，连忙与同事们一起投身到宣传十九大精神的采访报道事情中。我深深体会到，全省上下迅速兴起了学习宣传贯彻的热潮，党的十九大精神逐渐变得家喻户晓；党的十九大精神正在宣传文化系统、在我们晚报、在我身边的偕行、同事中落实落细；同时我也熟悉到，学习宣传贯彻党的十九大精神是一个逐步深化的历程、是一项恒久的政治使命。”

“从今年的行情看，借壳概念股多数股价翻番，但这种情况很难潜伏

对于很多券商管理层来说，投行已让他们疲于奔命。

当前文章：[http://www.awsds.com/7632\\_hp476hnx.pdf](http://www.awsds.com/7632_hp476hnx.pdf)

发布时间：2017-12-16 07:57:48

[范特西篮球经理](#) [暴走大事件](#) [旋转的爱](#) [变形金刚5上映时间剧情](#) [湖北11选5遗漏一定牛](#)  
[英雄联盟rng比赛视频](#) [英雄联盟洲际赛官网](#) [战狼2电影在线观看八哥](#) [山东快乐扑克走势图](#) [宝龙娱乐](#)